

СТР. 2

КНИГА ПАМЯТИ

МЕРОПРИЯТИЯ

Ветеранам Великой Отечественной войны и жителям блокадного Ленинграда нашего округа вручили экземпляры Книги Памяти



СТР. 7

СЕМЬЯ – САМОЕ ГЛАВНОЕ

СЕМЬЯ

Мы побывали в гостях у многодетной семьи Натальи Михайловны и Александра Николаевича Поспеловых, которые имеют почетное звание Санкт-Петербурга «За заслуги в воспитании детей»



ЧЕРНАЯ РЕЧКА

12+

№ 8 (196) от 31 августа 2020 г.

Официальное издание Муниципального округа Черная речка



**Дорогие петербуржцы!
От всей души поздравляю вас с Днем знаний!**

Новый учебный год неизменно является праздником для всех школьников, учащихся, студентов, учителей и воспитателей. Первое сентября – это знаменательный день и для родителей, бабушек и дедушек, для которых спустя многие годы День знаний не перестает быть значимым событием.

Главными героями в этот день традиционно станут первоклассники, для которых откроется дорога во взрослую жизнь, новый мир знаний, по которому их поведет первый учитель. Именно в школьные годы закладываются нравственные основы личности, раскрываются таланты и интеллектуальный потенциал, формируется мировоззрение. Первый звонок – это и приобретение новых друзей, с которыми вместе предстоит пройти этот удивительный путь.

Особые слова благодарности мы выражаем нашим учителям, которым мы доверяем самое ценное – наших детей. Спасибо вам за то, что их учите, прививаете необходимые навыки и умения, воспитываете и отдаете частичку своего сердца.

Желаю всем школьникам и студентам успехов в учебе, неиссякаемого оптимизма, вдохновения и только отличных оценок!

*Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
В. С. Макаров*

ПРАЗДНИЧНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ КО ДНЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

На площади у станции метро «Черная речка» состоялось праздничное мероприятие, посвященное **Дню Государственного Флага Российской Федерации.**

Для гостей праздника организовали зарядку с чемпионкой мира по борьбе Натальей Воробьевой, выступление финалиста шоу «Живой звук» Дениса Яковлева, конкурсы и интерактивы, шоу флагов.

От имени Секретаря Санкт-Петербургского отделения партии «Единая Россия», Председателя Законодательного Собрания Петербурга Вячеслава Макарова с Днем Государственного Флага России петербуржцев поздравил руководитель аппарата петербургского парламента Михаил Субботин.

Многочисленные гости мероприятия поблагодарили организаторов за интересную праздничную программу, а также за подаренное хорошее настроение.

Мероприятие прошло при поддержке Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «Единая Россия».



ПРИЕМНАЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
В. С. МАКАРОВА
адрес: ул. Ленина, д. 50 | Телефон: 237-18-59

ЧАСЫ ПРИЕМА:
вторник с 14.00 до 18.00,
среда с 10.00 до 14.00,
четверг с 15.00 до 18.00





КНИГА ПАМЯТИ

Ветеранам Великой Отечественной войны и жителям блокадного Ленинграда нашего округа вручили экземпляры Книги Памяти.

Выход Книги Памяти был приурочен 75-летию победы в Великой Отечественной войне.

По поручению Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслава Серафимовича Макарова Глава Местной Администрации Михаил Доброхотов, Глава Муниципального образования Артем Дорожков и депутаты Муниципального образования пе-

редали ветеранам и участникам войны, проживающим на территории муниципального образования, экземпляры Книги Памяти и памятные подарки.

«Память о тех героях, которые сражались на фронте, приближали Победу в тылу, проходя через страшные невзгоды ради спасения Отечества 75 лет назад, является одной из важнейших ценностей нашего народа. На про-

тяжении многих лет, мы, молодое поколение, которое сейчас живет под мирным небом над головой благодаря их подвигу, ставим своей целью сохранение этой огромной памяти, этого бесценного жизненного опыта подлинных героев», – отметил Глава Местной Администрации Михаил Доброхотов.

«Я от всей души благодарю вас за участие в создании Книги Памяти. В ка-

ждом доме, в каждой семье есть свой герой, есть люди, о которых должны знать все, на их примере необходимо учить детей любить свою Родину и жить по совести!» – сказал Артем Дорожков.

Ветераны с благодарностью принимали в подарок Книгу Памяти, ведь в ней столько сокровенных воспоминаний... «Спасибо вам за чуткое отношение к нам, ветеранам, за то, что сохраняете память о

подвиге нашего народа в той страшной войне. Очень важно, чтобы молодое поколение не забывало о светлом майском дне Победы», – сказала жительница блокадного Ленинграда Валентина Панова.

Книга Памяти включает в себя несколько десятков историй жизни почетных жителей нашего округа и их семей, собранных за первое полугодие года Памяти и Славы.



Местная Администрация
Муниципальный округ Черная речка (Ланское)
ПРИЕМНАЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА

Мы в социальных сетях:

www.vk.com/mo.lanskoe

АДРЕС: ул. Сестрорецкая, д. 7
ТЕЛЕФОН: 430-58-30
НАШ САЙТ: ланское.рф

www.instagram.com/mo.lanskoe/

ЧАСЫ ПРИЕМА:

вторник с 10.00 до 13.00
четверг с 14.00 до 17.00

Email: mo.lanskoe@yandex.ru



НА ПЛОЩАДИ ПОБЕДЫ ПРОШЛА ЦЕРЕМОНИЯ ВОЗЛОЖЕНИЯ ВЕНКОВ И ЦВЕТОВ В ЧЕСТЬ ДНЯ ОКОНЧАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ БИТВЫ

9 августа 2020 года, в День завершения Ленинградской битвы, Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров возложил цветы к **Монументу героическим защитникам Ленинграда на площади Победы**.

Память всех, кто оборонял и сохранял осажденный город, почтили Полномочный представитель Президента РФ в Северо-Западном Федеральном округе Александр Гуцан, Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов, представители Правительства Ленинградской области, командования Западного военного округа и ветеранских организаций.

День окончания Ленинградской битвы – 9 августа – вошел в перечень памятных дат города в 2017 году, после принятия соответствующих поправок депутатами Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

Битва за Ленинград была самой длительной в ходе Великой Отечественной войны: с 10 июля 1941 года по 9 августа 1944 года. В ленинградской битве в разное время участвовали войска Северного, Северо-Западного, Ленинградского, Волховского, Карельского и 2-го Прибалтийского фронтов, соединения Авиации дальнего действия и Войск ПВО, Балтийский флот, Чудская, Ладожская и Онежская военные флотилии, формирования партизан, а также жители Ленинграда и Ленинградской области.



УЧИТЕЛЬ ПО ПРИЗВАНИЮ

4 августа жительнице нашего округа **Вере Васильевне Семибратовой** исполнилось **92 года**.

Учитель – профессия, требующая отзывчивой души, большого доброго сердца... Все это есть у Веры Васильевны Семибратовой.

С детства жизнь Веры Васильевны складывалась непросто. Она родилась в 1928 году в поселке при фарфоровой фабрике «Коминтерн» Чудовского района Новгородского округа Ленинградской области. Здесь семья жила до начала Великой Отечественной войны. В первые дни войны отец и три дяди маленькой Веры ушли на фронт. Ей тогда было 12 лет. «Я помню, как мы их провожали на фронт, как нас потом эвакуировали в Северный Казахстан. Мы прожили там все годы войны. Терпели голод...», – вспоминает Вера Васильевна.

После войны семья вернулась в Чудовский район, но родной поселок был полностью разрушен. Обосновались в городе Чудово. Отец Веры, Василий Павлович, сам построил новый дом для семьи. Здесь девушка окончила среднюю школу и поехала в Ленинград учиться. С юных лет она мечтала стать учителем. И ее мечта сбылась... Вера Васильевна сначала окончила Учитель-



ский областной институт, а потом получила высшее образование в Педагогическом институте имени А. И. Герцена по специальности преподаватель русского языка и литературы. Всю свою жизнь она посвятила любимой работе, своим ученикам, потому что знала: педагогика – это ее призвание. Большую часть жизни она проработала в школах Выборгского и Приморского районов. В школе № 62 Выборгского района была директором. Педагогической деятельности Вера Семибратова отдала 52 года жизни.

Вера Васильевна всегда умела организовать учебный процесс и внеклассную работу так, чтобы ребятам было интересно. Каждый год она проводила различные патриотические праздники, возила школьников на экскур-

сии. Брест, Волгоград, Киев, Новгород, Москва – это далеко не полный список городов, где побывала Вера Васильевна со своими учениками. Она воспитывала в детях любовь и уважение к Родине, ее традициям, к русской культуре и истории. Дети чувствовали ее доброе сердце, ее желание поделиться знаниями и опытом с ними, поэтому всегда с благодарностью вспоминали о занятиях и совместных путешествиях.

И сегодня, встречаясь с бывшими учениками и коллегами на Ланском шоссе, где Вера Васильевна проживает с 1961 года, она часто слышит слова признательности в свой адрес. «Вера Васильевна была для нас, учителей, не просто директором, а верным помощником в работе и в жизни. Каждый из нас мог прийти к ней со своими радостями и печалью. Для всех она находила добрые слова и поддерживала в трудную минуту», – сказала учитель школы № 62 Юлия Александровна Солдатова.

С 2000 года Вера Васильевна на заслуженном отдыхе. После выхода на пенсию в начале 2000-х годов у нее был опыт преподавания



русского языка китайским студентам в Химико-фармацевтическом университете. Вере Васильевне было очень интересно работать с иностранцами, знакомить их с красотой и богатством русского языка.

В свободное от работы время Вера Васильевна любила посещать театр, ходить на балет, вышивать бисером, заниматься флористикой. Сейчас, в свои 92 года, она тоже ведет активный образ

жизни: участвует в работе хора ветеранов, внимательно следит за общественной жизнью города, болеет за сборную России по футболу и за футбольный клуб «Зенит». Недавно она отправила футболистам поздравление с их победами в чемпионате и Кубке России.

Пожелаем Вере Васильевне крепкого здоровья, заботы и внимания близких, радости и оптимизма!



ЮБИЛЕЙ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

В Санкт-Петербурге прошло памятное мероприятие, приуроченное к **90-летию Воздушно-десантных войск.**

2 августа в сквере Маргелова (Приморский пр., д. 81–87) состоялось памятное мероприятие, приуроченное к 90-летию Воздушно-десантных войск.

Почтить память героев-десантников и возложить цветы к памятнику отца-основателя ВДВ – генерала армии Василия Филипповича Маргелова пришли как ветераны и бойцы десантных войск, и члены их семей, так и просто неравнодушные граждане. От Муниципального образования Черная речка (Ланское) в мероприятии

приняли участие глава местной администрации Михаил Доброхотов и депутат фракции «Единая Россия» Антон Богомолов.

После возложения цветов Глава Местной Администрации пообщался с участниками боевых действий, которые поделились историями своей службы во время разных боевых кампаний, и пожелал всегда оставаться примером доблести не только для военнослужащих, но и для каждого человека, небезразлично к судьбе своего Отечества.



ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ЗА 2019 ГОД

Глава Местной Администрации отчитался перед жителями Муниципального образования за исполнение бюджета в 2019 году.

14 августа состоялись публичные слушания по проекту Решения Муниципального совета Муниципального образования Черная речка (Ланское) «Об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2019 год». В обсуждении приняли участие жители округа, представители общественных организаций, Глава муниципального образования Артем Дорожков, депутаты Муниципального совета и сотрудники Местной Администрации.

Глава Местной Администрации Михаил Доброхотов выступил с докладом о расходовании бюджетных средств на обеспечение благополучия жителей во всех сферах жизни округа, в том числе: организации досуговых мероприятий для жителей округа, благоустройства, развития физической культуры и спорта на территории Муниципального образования.

По окончании доклада Глава Местной Администрации ответил на вопросы жителей, касаемые возобновления проведения культурно-массовых мероприятий и благоустройства округа в текущем году.

Выражаем благодарность всем жителям Муниципального образования, принявшим участие в публичных слушаниях.





Трудовое лето перед учебным годом

3 августа в рамках муниципальной программы по трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет начал работу **трудоустройственный отряд, состоящий из учащихся школ**, расположенных на территории муниципального образования.



С юными работниками был проведен необходимый инструктаж, вручены подарки от муниципального образования. «Для многих ребят это будет первое трудоустройство, первый шаг во взрослую жизнь, поэтому крайне важно, чтобы они научились работать в коллективе и поняли цену труда», – отметил Глава Местной Администрации Муниципального образования Черная речка Михаил Доброхотов.

Трудовая практика продлится месяц, в течении которого подростки примут участие в благоустройстве округа, помогут сделать его чище и уютнее для каждого из нас.

Актив муниципального образования Черная речка (Ланское) принял участие в донорской акции



13 августа депутаты Муниципального Совета (фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ») совместно с членами молодежного совета приняли участие в донорской акции «Фонда доноров» по сдаче крови. «Фонд Доноризации» – проект по популяризации донорства крови и костного мозга, развитию кадрового донорства, в том числе, среди молодежи. Одним из пунктов была станция переливания, расположенная по адресу: ул. Льва

Толстого, д. 19, к. 53, куда и направились активисты нашего округа.

«Увидев приглашение «Фонда доноров» депутаты совместно с активистами приняли решение поддержать данную акцию. Ведь самое главное – это не оставаться безучастным к проблемам людей, которые тебя окружают, всегда стараться помочь. Сдача крови – это форма поддержки, доступная практически каждому из нас. Призываем жителей

нашего округа отнестись безразлично к этой проблеме и внести свой посильный вклад в помощь нуждающимся», – отметил депутат Муниципального Совета Антон Богомолов.

В акции приняли участие шесть отделений переливания крови, расположенных по всему городу, которые принимали всех неравнодушных доноров. Присоединяйтесь к донорскому движению – будем помогать вместе!



МЧС ИНФОРМИРУЕТ

ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЖИЛОМ СЕКТОРЕ

Уважаемые домовладельцы и квартиросъемщики!

Невыполнение требований правил пожарной безопасности часто приводит к пожарам и, соответственно, к повреждению или уничтожению жилых помещений домов, причинению материального ущерба, а иногда к травмированию и гибели людей.

ОСНОВНЫМИ ПРИЧИНАМИ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРОВ ЯВЛЯЮТСЯ:

- неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении;
 - нарушения правил технической эксплуатации электропроводки и электроприборов;
 - нарушения правил технической эксплуатации газовой аппаратуры;
 - нарушения правил технической эксплуатации печей.
- Граждане! Чтобы не было в вашем доме, квартире пожара – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:
- небрежного обращения с огнем, разведения костров

вблизи строений и в ветреную погоду;

- курения в постели, на лоджиях и балконах;
- перегрузки электросетей путем включения в одну розетку нескольких мощных электробытовых приборов;
- хранения в подвалах и чердаках горючих жидкостей и материалов, различного бытового хлама, мебели, бумаги и т.п.
- не оставляйте детей без присмотра, не разрешайте им играть со спичками и пользоваться электрическими и газовыми приборами;
- не оставляйте включенные электрические и газовые приборы без присмотра.

ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ ПОЖАРА:

1. При возникновении пожара немедленно вызовите службу спасения по телефону «01». При вызове необходимо сообщить точный адрес, где и что горит, на каком этаже, в каком подъезде, кто сообщил о пожаре и с какого телефона. Вызов осуществляется бесплатно.
2. Организуйте встречу пожарных подразделений.
3. Примите меры до прибытия пожарных машин к эвакуации людей, материальных ценностей и если возможно, то и к тушению пожара. При тушении пожара категорически нель-

зя бить в окна стекла и открывать все двери, так как это приводит к дополнительному притоку кислорода и способствует развитию пожара.

4. Если помещение, в котором произошел пожар, сильно задымлено, то покидать помещение необходимо пригнувшись, как можно ниже, к полу, так как между полом и нижней границей дыма есть воздушная прослойка. При эвакуации можно использовать мокрую ткань, закрывая лицо.

В каждой квартире или жилом доме рекомендуем иметь огнетушители.



Напоминаем, единый телефон вызова экстренных служб – «01» или «112».

Пожарная часть (профилактическая) СПБ ГКУ «ПСО Приморского района»



ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ПРОФИЛАКТИКА КОРРУПЦИОННЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

В целях реализации анти-коррупционных мероприятий в Управлении Федеральной службы, государственной регистрации, кадастра и картографии по Санкт-Петербургу проведена «горячая телефонная линия» на тему «Профилактика коррупционных правонарушений».

Управление Росреестра по Санкт-Петербургу предпринимает меры, направленные на профилактику коррупционных и иных правонарушений в Управлении, создает дополнительные условия для обеспечения соблюдения государственных гражданскими служащими запретов, ограничений, обязательств и правил служебного поведения, а также выявление возможных фактов коррупционных и иных правонарушений, а также формирование нетерпимости к коррупционному поведению.

Что может являться предметом взятки?

Предметом взятки или коммерческого подкупа наряду с деньгами, ценными бумагами и иным имуществом могут быть выгоды или услуги имущественного характера, оказываемые безвозмездно, но подлежащие оплате (предоставление туристических путевок, ремонт квартиры, строительство дачи и т.п.). Под незаконным оказанием услуг имущественного характера следует понимать предоставление должностному лицу в качестве взятки любых имущественных выгод, в том числе освобождение его от имущественных обязательств (например, предоставление кредита с заниженной процентной ставкой за пользо-

вание им, бесплатные либо по заниженной стоимости предоставление туристических путевок, ремонт квартиры, строительство дачи, передача имущества, в частности автотранспорта, для его временного использования, прощение долга или исполнение обязательств перед другими лицами).

Какие действия можно считать вымогательством взятки?

Под вымогательством взятки следует понимать не только требование должностного лица или лица, выполняющего управленческие функции в коммерческой или иной организации, дать взятку либо передать незаконное вознаграждение при коммерческом подкупе, сопряженное с угрозой совершить действия (бездействие), которые могут причинить вред законным интересам лица, но и заведомое создание условий, при которых лицо вынуждено передать вышеуказанные предметы с целью предотвращения вредных последствий для своих правоохраняемых интересов.

Может ли посредник во взяточничестве быть привлечен к уголовной ответственности?

Да, может. Взятка может быть получена и дана через посредника (третье лицо). Посредником во взяточничестве является лицо, которое непосредственно получает или передает определенные ценности, заменяя тем самым взяткополучателя или взяткодателя. Действия посредника могут характеризоваться отсутствием личной заинтересованности и

личной инициативы. Уголовная ответственность посредника во взяточничестве (соучастника деяния) в зависимости от конкретных обстоятельств по делу и его роли в даче или получении взятки наступает лишь в случаях, предусмотренных ст. 33 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Если же третье лицо (посредник) получает от кого-либо деньги или иные ценности якобы для передачи их должностному лицу в качестве взятки, но заведомо решает присвоить их, то содеянное им деяние квалифицируется как мошенничество. Действия владельца ценностей (взяткодателя) в таком случае относятся к категории «покушение на дачу взятки».

Предусмотрена ли законодательством ответственность за ложное сообщение о факте совершения должностным лицом коррупционного правонарушения?

Лицо, сообщившее заведомо ложные сведения, порочащие честь и достоинство другого лица или подрывающие его репутацию может быть привлечено к уголовной ответственности по статье 129 «Клевета» Уголовного Кодекса Российской Федерации.

СПРАВКА

О фактах несоблюдения гражданскими служащими ограничений и запретов, установленных законодательством, а также о фактах коррупционных проявлений в действиях гражданских служащих и фактах конфликта интересов в действиях (бездействии) гражданских служащих Управления, можно сообщить по «телефону доверия» 8 (812) 654-64-35, который функционирует в круглосуточном автоматическом режиме работы и оснащен системой записи поступающих обращений.



ПРОФИЛАКТИКА ДЕТСКОГО
ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО
ТРАВМАТИЗМА



О ПРОФИЛАКТИКЕ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА

Уважаемые жители нашего округа!

Все мы являемся с вами пешеходами или автомобилистами, но, к сожалению, не всегда помним об опасности, которая может подстергать нас на каждом шагу. Чтобы избежать серьезных неприятностей, надо помнить правила дорожного движения. Пристальное внимание следует уделять детям и пожилым людям, которые нуждаются в особой защите и опеке. Наша безопасность – в наших руках! Именно мы и никто другой должны ответственно относиться к собственной жизни.

В результате дорожно-транспортных аварий ежегодно гибнут сотни людей, а многие остаются инвалидами на всю жизнь.

Можно выделить основные причины гибели и травматизма на дорогах:

- халатное отношение к соблюдению правил дорожного движения;
- превышение скорости;
- проезд на красный свет;
- вождение автомобиля в нетрезвом состоянии;
- непристегнутый ремень безопасности;
- переход улицы в неположенном месте и на красный свет и т. д.

Как пешеходу сохранить свою жизнь, как избежать катастрофы? Опыт показывает, что лучшим средством является профилактика. Помочь может соблюдение простых правил, которые всем нам знакомы с детства.

Основные правила:

- при переходе улицы необходимо сначала посмотреть налево, потом – направо;
- в ожидании перехода нельзя стоять у края тротуара;
- на остановке автобуса нельзя стоять спиной к движущемуся транспорту;
- не переходить улицу на красный свет;
- автобус следует обходить сзади, а трамвай – спереди.

Самые простые средства оказываются самыми надежными. Для защиты собственной жизни горожанину необходимо выработать у себя рефлекс пешеходной дисциплины.

Например:

- любой вид транспорта может скрывать другой, движущийся с большой скоростью;
- ходить можно только по тротуарам, а если тротуара нет, идти лицом к движущемуся транспорту;
- тогда не только водитель увидит пешехода, но и пешеход – водителя;
- пристегиваться ремнями безопасности необходимо абсолютно всем, даже во время поездок на короткие расстояния. Дети должны сидеть в специальном кресле или занимать самые безопасные места в автомобиле: середину или правую часть заднего сиденья.

Больше всего аварий и дорожно-транспортных происшествий происходит по пятницам и субботам. Ежедневно самые напряженные часы – с 16.00 до 20.00, за эти четыре часа происходит около 30% всех аварий и наездов. Особенно опасна дорога зимой. По последним данным, на зимние месяцы приходится 60% происшествий всего года.

Правила дорожного движения каждый должен четко запомнить с детства. Дети должны усвоить формулу безопасности:

- предвидеть опасность;
- при возможности – избегать;
- при необходимости – действовать.

Будьте внимательны и осторожны на дорогах!



ОТКРОЙ ДВЕРЬ В МИР
БЕЗ НАРКОТИКОВ





В августе мы побывали у многодетной семьи Натальи Михайловны и Александра Николаевича Поспеловых, которые имеют почетное звание города Санкт-Петербурга «За заслуги в воспитании детей», награждены **Президентом Российской Федерации орденом «Родительская слава».**

– **Наталья Михайловна, расскажите, пожалуйста, о том, как создавали семью, как вы познакомились с мужем?**

– Я с детства воспитывалась в русских национальных традициях. Всегда мечтала о дружной, многодетной семье. Мои взгляды на жизнь разделяет и мой супруг Александр Николаевич, с которым мы познакомились во время организации культурно-массовых мероприятий.

По образованию я историк, выпускница Санкт-Петербургского государственного университета. Сначала работала в школе, но после замужества решила заняться бизнесом, чтобы материально поддерживать семью. Мой муж Александр Николаевич – капитан I ранга, подводник, кандидат военных наук, ветеран военной службы и труда, десять лет преподавал в Военно-Морской Академии на кафедре управления.

Для моего супруга, как и для меня, семья – самое главное в жизни. Он делает все, чтобы мы жили в любви и ни в чем не нуждались. Александр Николаевич – добрый, чуткий, внимательный муж и отец, патриот нашего Отечества.

– **Сколько детей в Вашей семье?**

– У нас 10 детей. Назвали мы их традиционными русскими именами: Анна, Ан-

тонина, Полина, Александр, Илья, Никита, Егор, Ольга, Юлия и Виктор.

Рождение каждого ребенка было самым радостным событием в нашей семье.

Дочь Полина – отличница, в этом году закончила третий класс на одни пятерки. Она любит рисовать, ходит на танцы, хорошо играет в футбол.

Семилетний Илья растет очень спортивным, занимается гимнастикой и борьбой. Он и все мальчишки хотят быть офицерами Военно-Морского флота, как папа и старший брат Виктор, который учится на 4-ом курсе Высшего Военно-Морского корпуса имени Петра Великого.

– **Как вы отдыхаете все вместе?**

– Увлечений у нас много. Больше всего любим путешествовать, заниматься спортом. На выходных и каникулах ходим в кино, театры, музеи, выезжаем на природу, собираем грибы, ягоды, устраиваем пикники, играем в футбол и волейбол и, конечно, участвуем в культурно-массовых мероприятиях.

Недавно ездили на озеро Вуокса. Вначале принимала нас на своей даче се-

мья капитана I ранга Анатолия Ивановича Михайлова. Нам дали великолепный мастер-класс по ловле рыбы, угощали царской ухой. Затем нас ждала незабываемая морская прогулка на катере к острову «Сторожевой» и отдых на турбазе «Робинзон». Дети были в восторге от мероприятий, которые организовал владелец турбазы Виктор Евгеньевич Разенков, полковник, ветеран военной службы, благотворитель.

– **Как удается сберечь любовь в семье на долгие годы?**

– Любовь – понятие многогранное. Составляющих любви очень много. Прежде всего, это уважение друг к другу, желание помогать, быть рядом каждый день... И, конечно же, нас с мужем объединяет ответственность за будущее детей, их счастье. А это совместная родительская забота, личный пример, любовь всех детей к нам и наша к ним.



Безопасность наших детей

Бытовой травматизм – самый распространенный, и причина его в большинстве случаев – невнимательность родителей, которые не только оставляют ребенка без присмотра, но и оставляют в доступных местах опасные для ребенка предметы, не закрывают окна и т.п. Оставляя ребенка одного дома, нужно учить его самостоятельно определять степень опасности. **Расскажите детям, что спичками и утюгом можно обжечься, ножом – порезаться, а кипятком – ошпариться.**



Из всевозможных травм улично-транспортная одна из самых опасных. Ребенок должен знать и соблюдать правила дорожного движения. Во избежание несчастных случаев детей нужно учить ходить по тротуарам лицом к автомобильному движению. Старших детей необходимо научить присматривать за младшими. При перевозке ребенка в автомобиле необходимо использовать специальное кресло и ремни безопасности, ребенка надо посадить сзади и справа.

Позаботьтесь о том, чтобы ребенок был замечен на дороге в темное время суток. Чтобы сделать ребенка заметным на дороге, необходимо использовать светоотражающие элементы на одежде. Для этих целей подходят светоотражающие элементы: стикеры, фликеры-подсветки, фликеры-браслеты. Наиболее заметными являются фликеры белого или лимонно-желтого цвета. Чтобы ребенок был замечен даже издалека, рекомендуется размещать светоотражающие элементы на верхней одежде со всех сторон, в том числе на рукавах.

Дети могут получить серьезные повреждения, воткнув пальцы или какие-либо предметы в электрические розетки. Их необходимо закрывать, чтобы предотвратить поражение электрическим током. Электрические провода должны быть недоступны детям – обнаженные провода представляют для них особую опасность.

Кроме того, ребенок должен знать и основные правила пожарной безопасности. О том, что нельзя играть со спичками и зажигалками, нельзя оставлять без присмотра электроприборы и т.д.

Нельзя забывать и о безопасности на воде. Уважаемые родители, не отпускайте детей к водоемам без сопровождения взрослых.

Также очень важно для взрослых самим правильно вести себя во всех ситуациях, демонстрируя детям безопасный образ жизни.

Обязательно расскажите ребенку о телефонах экстренных служб, позвонив по которым ребенок, попавший в сложную ситуацию, будет ориентирован специалистом службы спасения о дальнейших правильных действиях. Такой список телефонов должен лежать в доме на видном месте. А еще лучше выучить наизусть телефоны службы спасения – «01», «101», а с сотового телефона существует единый для всех абонентов сотовой связи номер – «112».

Вы всегда должны знать, где находится ребенок, интересуйтесь, где и с кем он проводит время, чем занимается в течение дня, пока вы на работе. И никогда не оставляйте детей одних!

ОНДПР Приморского района



Поздравляем юбиляров

ЮБИЛЯРЫ ИЮЛЯ

105 лет

Рыбалкина Анна Филипповна

103 года

Александрова Нина Ивановна

102 год

Тихонова Наталия Александровна

95 лет

Козлова Анна Лукична
Милявский Роман Аркадьевич
Нефедова Ольга Ивановна
Скоробогатова Мария Васильевна
Уткина Елена Ивановна
Хрустина Мария Дмитриевна
Черткова Лена Константиновна
Шпекторов Николай Миронович

94 года

Вахулева Ольга Ивановна

93 года

Пахомов Александр Семенович

92 года

Пилецкая Татьяна Львовна
Смирнова Юлия Федоровна

90 лет

Берулава Нора Несторовна
Васильева Валентина Петровна
Кравченко Владимир Андреевич
Кузьмин Валентин Александрович
Манштейн Анна Семеновна

Миськевич Анатолий Петрович
Ракевич Нина Владимировна
Щербакова Маргарита Александровна

85 лет

Айолло Густав Михайлович
Брызгалова Елена Ивановна
Воробьева Мария Гавриловна
Воронцова Евгения Васильевна
Грабек Валентина Федоровна
Диков Владимир Васильевич
Жарова Нина Александровна
Жуков Михаил Тимофеевич
Зубова Юлия Григорьевна
Иванов Константин Александрович
Калинина Нина Федоровна
Кондакова Евгения Тимофеевна
Кузина Валентина Федоровна
Несватова Валентина Михайловна
Нечаев Юрий Александрович
Оксень Ася Михайловна
Осокин Анатолий Федорович
Перовский Вячеслав Александрович
Пономарев Николай Владимирович
Рогозина Галина Исааковна
Савельева Александра Михайловна
Соболев Геннадий Леонтьевич
Старовойтова Ольга Алексеевна
Степанов Николай Павлович

80 лет

Бойченко Галина Николаевна
Виноградова Галина Александровна
Виноградова Елена Федоровна
Грантовская Тамара Семеновна

Гудцева Алла Михайловна
Долгин Михаил Давидович
Зорина Татьяна Владимировна
Ипатова Лариса Яковлевна
Кириллова Мария Дмитриевна
Ковалева Тамара Кирилловна
Кравченко Надежда Филипповна
Максакова Людмила Федоровна
Мичурина Наталия Николаевна
Назаров Олег Иванович
Никифорова Любовь Алексеевна
Петров Александр Николаевич
Пиратовский Юрий Сергеевич
Поважук Юрий Иванович
Реутова Нина Михайловна
Соскин Игорь Моисеевич
Стороженко Семен Самуилович
Строчилина Елена Федоровна
Сувви Валентина Альфредовна
Фирсанова Валентина Михайловна
Хромова Нина Александровна
Шкляр Нина Григорьевна

75 лет

Бубнова Людмила Дмитриевна
Вилочкин Вячеслав Михайлович
Кириллова Мария Гавриловна
Склеенкова Жоржетта Владимировна
Федоренко Ольга Дмитриевна

70 лет

Гаврилова Зинаида Александровна
Данилова Татьяна Николаевна

Искренне поздравляем!

**Юбилей отпраздновал
житель нашего округа
Храповицкий
Вадим Григорьевич**



Глава муниципального образования Артем Дорожков поздравил с 85-летним юбилеем жителя нашего округа Вадима Григорьевича Храповицкого!

Дорогой Вадим Григорьевич! Примите наши искренние поздравления и пожелания неиссякаемого добра и оптимизма, бодрости, душевного спокойствия, семейного тепла и уюта! Долгих вам лет жизни, много светлых дней и крепкого здоровья! Желаем, чтобы жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякали! Пусть каждый день дарит вам радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долгожительства!

Вадим Григорьевич Храповицкий – гордость нашего округа. Заслуженный тренер России, мастер спорта СССР, коренной петербуржец, зенитовец. После окончания карьеры Вадим Григорьевич работал тренером в «Зените» и клубной команде «ЛОМО». Был народным заседателем Калининского районного суда от ЛОМО. Награжден медалью «Ветеран труда», грамотой Российского футбольного союза.

50 лет совместной жизни

Любовь Анатольевна и Владимир Владимирович Щербак

Я ОЧЕНЬ ЖДУ СЕМЬЮ

Семья, что может быть дороже...

**Ксения С.,**

ноябрь 2005 г. р.

Ксюша – яркая, эмоциональная девочка, она сразу привлекает к себе внимание, хочет понравиться. Она темпераментная и энергичная, умеет настоять на своем. При этом Ксюша любит внимание, ласку и доброту в свой адрес,

взрослые всегда могут с ней договориться. Она заботливая, ответственная, трудолюбивая, всегда выполнит поручение, просьбу. Ксюша очень любит проводить время с младшими ребятами, присматривать за ними, опекать, помогать воспитателям. В школе Ксюше больше всего нравится физкультура, она много времени проводит в спортивном зале, любит футбол и самбо.

Ксению можно взять под опеку.

**Анастасия Т.,**

октябре 2003 г. р.

Анастасия – добрая, неконфликтная, доброжелательная девочка. Настя эмоционально на все реагирует, переживает, волнуется. Настя учится в школе, учеба ей дается непросто, она нуждается в поддержке со стороны взрослого. Настя не-

много стеснительная, ей нужно время, чтобы привыкнуть к новым людям, другим обстоятельствам. В свободное время девочка любит рисовать. Настя творческая и артистичная, занимается театрализованной деятельностью, поет в студии вокала, слушает музыку, больше всего ей нравятся корейские песни. Настя аккуратная, любит чистоту, следит за своим внешним видом, держит свои личные вещи в порядке.

Анастасию можно удочерить, взять под опеку.

**Павел С.,**

июнь 2005 г. р.

Павел спокойный, добрый, щедрый мальчик. Он всегда поделится всем, что у него есть, никогда ничего не пожалует. Больше всего он ценит человеческое общение. Павел интересный собеседник, он много знает, у него всегда

есть своя точка зрения, ему нравится обсуждать разные темы. Павел стеснительный, немного застенчивый мальчик. Он сам редко проявляет инициативу, но если ему поручают какое-то дело, Павел всегда старается, выполняет задание ответственно. Ему очень важна похвала от взрослого. Павел учится на дому, занимается с удовольствием.

Павла можно усыновить, взять под опеку.